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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO ESPORTE FRESCOBOL, 
CONFORME REQUERIMENTO Nº 9.736/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
TADEU CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2023. 
 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PROFESSOR MIRINHO. 
 
 
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), às dezoito horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 
Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José 
Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro 
da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-
se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do 
vereador PROFESSOR MIRINHO. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 
compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador 
TADEU CALHEIROS, autor do Requerimento; senhora Maria Isabel da Costa 
Verçoza, presidente da Associação Pernambucana de Frescobol e diretora social 

da Associação Brasileira de Frescobol; senhora Sulamita Mendonça, membro e 
conselheira da associação dos Profissionais de Educação Física. (APLAUSOS). 
Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 
ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 
Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador Tadeu 
Calheiros para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador 
cumprimentou a Mesa de autoridades. Contou que o esporte surgiu na década de 
1950, no Rio de Janeiro, e teceu comentários sobre o esporte. Destacou a 
importância da prática esportiva, como auxílio na melhoria da saúde e da 
qualidade de vida. Falou que almeja que o frescobol tenha um maior número de 
praticantes na cidade do Recife. Encerrou o discurso fazendo a leitura de um 
poema de Taciana Canavarro, atleta de Frescobol. (APLAUSOS). Em seguida, o 
senhor Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS para fazer a 
entrega de um certificado à Associação Pernambucana de Frescobol, neste ato 
sendo representada pela sua presidente senhora Maria Isabel da Costa 
Verçoza. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 
jornalista Eduardo Bandeira para fazer a chamada dos homenageados, enquanto 
o vereador TADEU CALHEIROS realizava a entrega dos certificados. (Lista 
anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 
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convidou à senhora Maria Isabel da Costa Verçoza, para ocupar a tribuna e 
fazer suas colocações. A oradora cumprimentou a Mesa de autoridades e 
agradeceu a Taciana Canavarro por ser a ponte para a realização desta 
homenagem. Falou da importância do frescobol para quem o pratica e mencionou 
que gostaria que mais pessoas conhecessem o esporte. Falou da gratidão pela 
valorização do esporte com essa homenagem. (APLAUSOS). Dando 
continuidade, o senhor Presidente convidou o grupo Fábrica de Samba para fazer 
uma apresentação musical. (Apresentação Musical). (APLAUSOS). Quebrando o 
protocolo, o vereador TADEU CALHEIROS pediu permissão para fazer 
agradecimentos ao grupo Fábrica de Samba. Na sequência, o senhor Presidente 
convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo sobre o Frescobol. 
(Exibição de vídeo).  (APLAUSOS).  Em seguida, o senhor Presidente fez suas 
colocações finais e convidou todos os presentes para, em posição de respeito, 
acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais 
havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um encontro no 
jardim interno desta casa e convocou os vereadores e as vereadoras para se 
reunirem segunda-feira, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução 
nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva.  Declarou encerrada a presente 
reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 
assinada por quem é de direito.********** 
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